1.  Пусть в экономике предельная склонность к потреблению по доходу прошлого периода составляет 0,75, а чувствительность инвестиций к изменению дохода в прошлом периоде равна 0,3. Предположим, что первоначально экономика находится в неравновесном состоянии. Будет ли экономика приближаться к равновесному состоянию? Опишите траекторию развития экономики в процессе приспособления.
2. Пусть малая открытая экономика с фиксированным курсом описывается следующими условиями:
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Определите:

1) равновесные уровни выпуска, чистого экспорта, реального обменного курса, реальной ставки процента и предложения денег;

2) как изменится ответ на пункт «а», если государственные расходы увеличились до 150?

3) функцию совокупного спроса;

4) динамическую функцию совокупного спроса;

5) пусть краткосрочное совокупное предложение описывается уравнением
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Первоначально экономика находилась в состоянии долгосрочного макроэкономического равновесия (при условиях задания 1, пункта «а»), неизменном предложении денег и уровне цен за рубежом. Государственные расходы увеличиваются до 150. Определите равновесные уровни выпуска и темпа инфляции в первом и втором периодах после увеличения государственных расходов.

6) Определите значения дохода, чистого экспорта, реального обменного курса и уровня цен в новом состоянии долгосрочного равновесия.

3. Пусть исходное состояние экономики описывается условиями: текущее предложение труда 
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, реальный совокупный спрос 
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 - реальная процентная ставка (в %).

1) Определите функцию реального совокупного предложения.

2) Найдите равновесные уровни реальной ставки процента, занятости и реального выпуска.

3) Пусть в результате увеличения государственных закупок реальный совокупный спрос изменяется и описывается уравнением 
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. Найдите уровни реальной ставки процента, занятости и реального выпуска в новом равновесном состоянии.

 4. Как изменятся выводы модели политического цикла Нордхауза, если оптимальный уровень безработицы будет совпадать с естественным? Приведите графическую иллюстрацию.
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